Pee4yHbI NOBOPOTHLIN NpUBOA
cepus CDRA1-XRTO01 &

Homep ans 3akasa

CDRA1B |S||50 |—|90||C |— XRTO01

0] @ ® @
® Tun Bana @ Tunopasmep ® Yron nosopoTa @ lMHeBMogemndep
S OAnHOYHbIN Ban 32 232 MM 90 90° — Bes nHeBmogemndepa
w [BoviHon Ban 50 250 Mm 180 180° c'’ C nHeBMogemndepom
X OaunHouHbI Ban ¢ 4 hbackamu 63 263 MM 100 100° 1 [ins TMNopasmepa 32 ToNbko
Y [1BoliHOM Ban ¢ KNio4YoM 80 280 Mm 190 190° 6e3 nHeBmogemndepa.
Z [BonHon Ban ¢ 4 chackamm 100 2100 Mm

Twun Bana

OAnHOYHbIN Ban [BoriHon Ban OAOnHOYHBIN Ban [BoviHon Ban [BOVHOM Ban C Kro4om
CDRA1BS CDRA1BW ¢ 4 dhackamu ¢ 4 dhackamu CDRA1BY
CDRA1BX CDRA1Bz

TexHu4eckne XapaKTepucTuku
L |

Tunopaamep 32 50 | 63 80 100
Pab6ouas cpena OunLeHHbIN BO3ayX

Pexum paboThbl [BonHoro gencrems

MakcumarnbHoe paboyee aaBneHne 1 MMMa

MuHumansHoe paboyee AaBneHve 0.1 MMMa

;I'sgl;ljpawpa paboyen 1 okpyxatoLLei 0 ~60°C

[onycTumbli yron packauvBaHus +4°

Cwmaska He TpebyeTtcsa

BbIXO4HON KPYTALMA MOMEHT 1.9Hm 9.3H'm 17 H'm 32 H'm 74 H'm
LonycTmas E:;g;i‘?_)";m””ec'@m 0.1Hm 0.51 H'm 1.2 Hm 1.6 H-m 5.5 H-m
KMHEeTUYeckas

aHeprys ge”M”ne;Zs;;‘*eCK”M - 10 H-m 15 H-m 30 Hm 20 Hm
Bpewmsi noBopota, MuH/90° 0.2~1 02~2 02~3 0.2~4 02~5
MpucoeanHeHve M5x 0.8 G1/8" G1/8" G1/4" G3/8"
Martepuan kopnyca CnnaB aniomMuHus




PeeyHbIn noBopoTHbIN npuBoa CDRA1-XRTO01

Pasmepbl
I
232
4 o1B. M5 x 0.8 Ha rnybuHy 6
o
N
----- & -
\QT-}’J T
(] e |
g '
2-M5x 0.8 [ '
- {1
// Pl A1 3
= t——1¢ o
lllss T 5.5
L L
L. 90° :98 -
180° :117 «5
360° :155
350 ~ 100
MHeBMaTU4ECKNi - : I .
CA nemniep (no 3anpocy) : CA N
A L]
A
E‘_ _$_ ’L_ F E C 0QWHOYHBIM Banom
----- i t\Ifﬂ) Jim ks ;
e[ S MR x
| 8ots. J !
no 4 oTB. ¢ Ka¥oN CTOPOHLI By = 5
4 2
| v =
2 oTB. M 1 ) 1
(npucoenuueuue)\[ﬂ I £ TE:
\ 1
BB @t —-—-—l-—-—- &1BB =z
I i
B——— H
BA * BA -
- 5 = CB oY
MoHTax: basoBbir. Tvn Bana: 0gUHOYHbIN
Tunopa3smep | lNMpucoen.
OA | OB | OC oD | eDD F H J K U BA BB CA | CB
50 G1/8" 62 48 46 15 25 25 36 M8 x 1.25x 8 5 98 17 8.5 8.5 2
63 G1/8" 76 60 57 17 30 25 41 M10x1.5x12| 5 117 20 10 10 2
80 G1/4" 92 72 90 20 35 3 50 |M12x1.75x13| 5 142 | 235 | 12 12 2
100 G3/8" 112 85 85 25 40 4 60 |M12x1.75x14| 5 172 35 | 125 | 125 2
Pa3mep LINoHkM Tun Bana: 4BOVHOMN
Tunopasmep S(90°) S(180°) S(360°)
a E @D OG ol M uu
50 590.03 25 15 11 14 20 118 156 189 255
63 690_03 30 17 12 16 22 139 175 213.5 290.5
80 690_03 40 20 15 19 25 167 199 243 331
100 890_03 45 25 19 24 30 202 259 325 457




